

Committed Towards Better Healthcare बेहतर स्वास्थ्य सेवा के लिए प्रतिबद्ध

SYNOKEM अपने दवा उत्पादों के प्रतिकूल घटनाओं का पता लगाने, जानकारी संग्रह, मूल्यांकन, निगरानी और डेटाबेस करके अपने दवाओं की गुणवत्ता, सुरक्षा और तर्कसंगत उपयोग को सुनिश्चित करने का प्रयास करते हैं।

प्रतिकूल घटना क्या है?

एक नकरात्मक प्रभाव वाली चिकित्सक घटना जो किसी दवा या अन्य चिकित्सा के साथ उपचार के दौरान होती है। प्रतिकूल घटनाएं हल्की, मध्यम या गंभीर हो सकती हैं, और दवा या उपचार के अलावा किसी अन्य चीज के कारण भी हो सकती हैं।

प्रतिकूल घटना रिपोर्ट क्यों करें?

प्रतिकूल घटना रिपोर्ट करके, आप हमारे उत्पादों की सुरक्षा सुनिश्चित करने में हमारी सहायता करते हैं। आपकी द्वारा दी गयी जानकारी Synokem को स्वास्थ्य अधिकारियों के प्रति अपनी रिपोर्टिंग जिम्मेदारियों को पूरा करने में भी सक्षम बनाएगी, जिसके लिए यह आवश्यक है कि हमें अपने उत्पादों के साथ होने वाले दुष्प्रभावों के बारे में जानकारी मिलती रहें। प्रतिकूल घटना की सूचना मिलने से दवाओं की सुरक्षा प्रोफाइल पर वर्तमान अपडेट प्राप्त करने में मदद मिलती है।

क्या रिपोर्ट करें ?

सभी प्रकार की प्रतिकूल घटनाएं (दवा लेने के बाद होने वाले दुष्प्रभाव) और अन्य स्थितियां जैसे प्रभावकारिता की कमी, ओवरडोज, आकस्मिक उपयोग, दुरुपयोग और अप्रत्याशित चिकित्सीय लाभ इत्यादि।

कहां रिपोर्ट करें ?

यदि किसी हेल्थ केयर प्रोफेशनल, कंज्यूमर, रोगी या रोगी के सम्बन्धी, मार्केटर आदि ने Synokem Pharmaceuticals Ltd. द्वारा निर्मित दवा उत्पादों के उपयोग के बाद कोई प्रतिकूल घटना देखी है, तो वे कंपनी की वेबसाइट से प्रतिकूल घटना रिपोर्टिंग फॉर्म को डाउनलोड करके, विधिवत भरी हुई फॉर्म की स्कैन कॉपी सीधे कंपनी को ईमेल या डाक द्वारा भेज सकते हैं।

कृपया पूरा फॉर्म यहां भेजें:

पंजीकृत कार्यालय: M/s Synokem Pharmaceutical Ltd., फार्माकोविजिलेंस विभाग, 14/486, सुंदर विहार, आउटर रिंग रोड, पश्चिम विहार, नई दिल्ली-110087, भारत।

या स्कैन की हुई कॉपी ईमेल पर भेजे: pv@synokempharma.com / ska@synokempharma.com

नोट:

- SYNOKEM सूचनादाता के द्वारा दी गयी जानकारी की गोपनीयता बनाये रखने के लिए प्रतिबद्ध है।
- रिपोर्ट सूचना देने का यह मतलब नहीं है कि चिकित्सा कर्मों या निर्माता या उत्पाद के कारण प्रतिकूल घटना हुई है या इनसे कोई सम्बन्ध है।
- सभी उपभोक्ताओ या रोगियों को यह सलाह दी जाती है की वे दवाओं से सम्बंधित जानकारी जैसे उपयोग विधि, कब कैसे कितने मात्रा मे लेनी और क्यों लेनी है इत्यादि या स्वास्थ्य सम्बन्धी किसी भी मामले या स्थिति के सम्बन्ध मे सलाह लेने के लिए अपने डॉक्टर से संपर्क करे।